

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*ANUNCIO de 4 de mayo de 2015, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Sevilla, sobre rectificación de error detectado en el anuncio sobre licitación por el procedimiento abierto del contrato del servicio de vigilancia de la Oficina del Polígono Sur, en Sevilla (BOJA núm. 83, de 4.5.2015). (PD. 1180/2015).*

Advertido un error en la publicación del anuncio de licitación citado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 83, de fecha 4 de mayo de 2015, en lo que se refiere a la indicación de la fecha de apertura del sobre núm. 2 se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

«8. Apertura de las proposiciones económicas (sobre núm. 2): En la Gerencia Provincial en Sevilla de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ San Gregorio, núm. 7, C.P. 41004 Sevilla, el día 18 de mayo de 2015, a las 11,00 horas.»

Debe decir:

«8. Apertura de las proposiciones económicas (sobre núm. 2): En la Gerencia Provincial en Sevilla de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ San Gregorio, núm. 7, C.P. 41004 Sevilla, el día 3 de junio de 2015, a las 11,00 horas.»

Sevilla, 4 de mayo de 2015.- El Gerente, P.D. (Resolución del Director de la Agencia de 25.2.2015), el Jefe de la Sección Técnica, Rafael Rivera Blancas.